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idővonal: 11-11-11 energiái

  

 

  

ÚJRAKÓDOLJA A CSILLAGMAG ISTENNŐ KRISTÁLYOS ASPEKTUSÁT

  

  

A PLATINA SUGÁR A NŐI ENERGIA ASPEKTUSA A BOLYGÓ DNS-ÉBE BETELJESÍTI  AZ
ISTENI NŐI ENERGIA KRISTÁLYOSSÁGÁT, ÉS AKIK NYITOTTAK ERRE MEGKAPJÁK A 
SZENT ÉS SZÜKSÉGES ÁTALAKULÁST. A POLARITÁSOKAT A PLATINA SUGÁR
ELKEZDI  EGYENSÚLYBA HOZNI.

  

közreadja: www.foldicsillagok.hu

  

 

  

      

  

2011. NOVEMBER 2-3. –11.11.11 - HATALMAS NAPKITÖRÉSEK

  

Óriási napkitörést regisztráltak
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Ritka erejű napkitörést regisztráltak, amelyet az X1,9-es kategóriába soroltak, vagyis
csaknem maximális erősségűnek értékeltek a tudósok.

  

A Nap aktív régiója, amely az AR 11339 jelzést kapta, 80 ezer kilométer hosszú, vagyis
több Földnyi területet lefed. A "jóindulatú szörnyetegnek" is nevezett terület az amerikai
szövetségi Űridőjárás-előrejelző Központ szerint a Nap legaktívabb régiója 2005 óta, és
több tucat napfolttal is "büszkélkedhet".

  

  

E területen regisztráltak egy hatalmas napkitörést (flert), ám az nem irányult a Földre.
Mindazonáltal a Nap aktív régiója lassacskán a Föld felé fordul: a tudósok szerint
körülbelül öt napon belül a bolygó szembe kerül a "jóindulatú szörnyeteggel", és két
héten át néz majd "farkasszemet" a viharos régióval.

  

  

Joe Kunches, az Űridőjárás-előrejelző Központ szakértője szerint a szembenézés csak
napkitörés esetében okozhat zavarokat a Földön, a flerekkel felszabaduló
elektromágneses energia gondokat jelenthet a villamosenergia-ellátásban és a műholdas
összeköttetésben.

  

  

Az elmúlt néhány évben a Nap 11,2 éves ciklusának passzív fázisában volt, csupán az
utóbbi időben vált aktívabbá. A mostani ciklusban a szokásosnál kevesebb a napvihar,
ám a dolgok megváltozhatnak. "Több aktív zónát is megfigyeltünk" - emelte ki Joe
Kunches.

  

 2 / 48



idővonal: 11-11-11 energiái

Írta: Nász János
2011. november 07. hétfő, 14:53 - 

  

A flerrel majdnem egy időben ugyanis a Nap ellenkező oldalán koronakitörést észleltek,
amely a Vénusz felé irányul, vagyis nem jelent veszélyt a Földre.

  

  

A napkitörés (fler) néhány perces heves robbanás a Nap fotoszférájában vagy afölött. A
flerek ellentétes polaritású mágneses terek találkozásakor felszabaduló energiából
táplálkozhatnak. Hőmérsékletük több tízmillió fok is lehet. Egy-egy fler alkalmával több
millió tonna anyag hagyja el a Napot másodpercenként 1000 kilométeres sebességgel.
Általában a napfoltokhoz kapcsolódnak, a legerősebb naptevékenység idején 30-80 fler
is előfordul naponta. A fler nemcsak a Napon, hanem egyes csillagokon is megfigyelhető
(flercsillag).

  

  

A koronakidobódás a naptevékenység egyik megnyilvánulása: a napkorona egy
darabjának kilökődése a bolygóközi térbe. Ilyenkor több tízmillió tonna szuperforró gáz
indul útnak. Amennyiben a szuperforró gáz kölcsönhatásba lép a Föld mágneses
mezejével, geomágneses viharokat okozhat.

  

NOVEMBER 10-11,.-ÉRE ÉRI EL A FÖLDET A HATÁSA

  

80X40 ezer kilométer kiterjedésű Napfolt kitörésből jött létre, amely 8szor nagyobb,mint a
Föld

  

http://atv.hu/cikk/20111107_oriasi_napkitorest_regisztraltak
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2011. (2003.) NOVEMBER 8. - HARMONIKUS KONKORDANCIA ÉVFORDULÓJA 

  

2011. NOVEMBER 8. – KISBOLYGÓ HOLDKÖZELBEN

  

Nagyon közel halad el egy kisbolygó

  

  

Idén, november 8-án a Földhöz nagyon közel halad el egy nagyobb méretű kisbolygó. Bár a
400 méter széles objektum közelebb lesz hozzánk, mint a Hold, veszélyt nem jelent.

  

 

  

A Földre potenciális veszélyt jelentő PHA kisbolygók közé tartozik a 2005YU55 nevű
aszteroida, mely idén novemberen egészen közel halad el a Földhöz - becsapódástól nem kell
tartani, viszont a 400 méter széles objektumot alaposan megvizsgálhatják a csillagászok.

  

 

  

A kisbolygót 2005. december 28-án, az arizónai Tucsonban fedezte fel Robert McMillan, tavaly
áprilisban pedig az Arecibo rádióteleszkóppal vizsgálta meg Mike Nolan és Ellen Howell. Az
aszteroida a korábbi feltételezéseknél jóval nagyobb, 400 méter széles, keringési ideje 20 óra.
A legújabb számítások szerint idén novemberben a Földhöz nagyon közel halad el az objektum.
0,85 holdnyira, azaz a Hold Földtől mért átlagos távolságának 85 %-ára fog megközelíteni
minket - ez körülbelül 300 ezer kilométert jelent, így becsapódástól nem kell tartani.
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A kisbolygó fényessége +11 magnitúdó besorolású, szabad szemmel a 6-os magnitúdótól
láthatóak az űrbéli objektumok, tehát a 2005YU55 viszonylag  fényes lesz. Ritkán, átlagosan
harminc évente fordul elő, hogy egy ilyen nagy méretű tárgy ennyire közel haladjon el
bolygónkhoz. 2028-ban lesz várhatóan a következő hasonló esemény, amikor a 2001WN5 jelű
aszteroida fogja 0,6 holdnyira megközelíteni a Földet.

  

 

  

A kutatók számára is jó lehetőség a novemberi esemény, mivel nagyon pontos radaros
méréseket lehet majd végezni a kisbolygó közelsége miatt, így pontosan felmérhető az
objektum mérete, felszínének jellege, alakja, mozgásának jellege, így a pályáját is pontosabb
meghatározhatják majd.

  

 

  

http://www.technet.hu/hir/20110408/nagyon_kozel_halad_el_egy_kisbolygo/

  

  

2011. NOVEMBER  9. - A NEPTUNUSZ RETROGRÁDBÓL EGYENES ÁLLÁSBA LÉP.

  

  

2011. NOVEMBER 10. TELIHOLD - A GYÉMÁNT SUGÁR TELIHOLDJA.
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2011: 11:11  - 111:111 = 666

  

  

2011. NOVEMBER 11-ÉN DÉLELŐTT  11:11 - A 11-11-11 - A Bolygó Kristály - Mer-Ka-Na

  

Átalakulás és a Mester Kristályok Aktiválása - A Multidimenzionalitás Mester

  

Kristályának Aktiválása.

  

  

2011. 11. 11. -METATRON

  

A FELEMELKEDÉS RÁCSHÁLÓJÁNAK ÚJABB FÁZISA
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A Felemelkedés Rácshálója (más néven Fény-Háló) egy újonnan létrejött energiaháló,
amely körülveszi Földünket, visszatükrözi és felerősíti tudatosságunk jelenlegi
felemelkedettség szintjét. Ez egy kristály ”fény” mátrix, amely 1992-ben került
lehorgonyzásra, 5 évvel a Harmonikus Konvergenciát követően. Bár már a helyén van és
működik, teljes aktiváltságát 12 fázisban fogja elérni, teljes vibrációs rezgését pedig a
12-12-12-ben, tehát 2012. december 12-én. 
Az elkövetkező 12 évben egyedülálló módon előforduló tripla dátumok (01-01-01-től
12-12-12-ig) mindegyike numerikus fénykódokat fog hozni, amelyek megnyitják és
aktiválják a fényháló 12 fő felületét.

  

(Metatron-Tyberron)

  

  

2011: 11:11  - 111:111 = 666

  

OKTÓBER 28+13 RENDKÍVÜLI NAP = NOVEMBER 11

  

  

KRISTÁLYENERGIA LETÖLTÉS: 92%-OS MER KA NA

  

A 20 pontos Mer Ka Na fénytest kódolás elérhető. Icosaéder (20 pontos Krisztusi Avatar
fénytest) szent geometria alakzattal. A Metatroni kulcsok tanítása alapján, vagy egyéni
fókusz és komoly szándéknyilatkozattal, meditáción keresztül letölthető. A Mer Ka Na Tri
rendszer egy optimális működésével fenntartja az auramezőben a 13-20-33-as áramkört.
A Mer Ka Na-val elérhető a többdimenziós istenségünk.
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(Metatroni Kulcsok)

  

  

2011.11.11. - METATRON 

  

A Tripla dátum portál lesz a leghatásosabb és egyedülálló nap az évben. Az emberi faj
tömegei alkotják meg az emberiség hálóját és horgonyként vannak jelen a kozmikus
energia aktiválásában, amely felhalmozódik majd a 144-es kristályrácsban, A 11-11-11
Atlantiszi mesterkristály tovább aktiválja a Multidimenzionális Kommunikáció kezdeti
ébredését a Kristály Örvénybe.

  

  

  

2011.11.11. -  A FÉNY KOMMUNIKÁCIÓ  ATLANTISZI PLATINA KRISTÁLYÁNAK
AKTIVÁLÁSA ARKANSASBAN

  

Emlékeztetőül a 9 megmaradt/elmentett Atlantiszi kristály beindításának Tripla Dátumai

  

 

  

Valójában, amit Globális Kristály Hálónak nevezhetnénk, a 144 Rács aktiválásához van
hangolva, és az úgynevezett Arany Nap Korong működésével van összefüggésben. Az előző
üzenetünkben megadtuk a 9 Atlantiszi Mester Kristály helyét. Most újra megosztjuk ezt
veletek, az aktiválási időpontokkal együtt.
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Arkansasban:

  

 

  

A TUDÁS KÉK KRISTÁLYA 8-8-8

  

A GYÓGYITÁS SMARAGD KRISTÁLYA 9-9-9

  

A KOMMUNIKÁCIÓ PLATINA KRISTÁLYA 11-11-11

  

 

  

Bimini Parton:

  

 

  

AZ ENERGIA RUBINT TŰZ KRISTÁLYA 12-12-12

  

Brazíliában: A GYÓGYÍTÁS ÉS ÚJRAGYÓGYULÁS ARANY KRISTÁLYA 9-9-9
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AZ ISTENI HANG IBOLYA KRISTÁLYA 10-10-10

  

 

  

Mount Shasta:

  

 

  

A MULTIDIMENZIONALITÁS OM KRISTÁLYA 9-9-9

  

 

  

Titicaca tó Bolivia:

  

 

  

A FÉNY NAP-HOLD KRISTÁLYA 9-9-9

  

TOTH KRISTÁLYA 12-12-12

  

 

  

(Metatron)
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EMLÉKEZTETŐÜL: 

  

11.11,12:12, 21:12

  

A FELTÉTEL NÉLKÜLI SZERETET TRIÁD CSILLAGKAPUJA

  

  

  

A 11:11, 12:12, 21:12 minden évben 3 jelentős csillagkapu a planetáris emelkedésben.
 A SZERETET TRIÁD csillagkapui, amelyek felerősítik a feltétel nélküli szeretet áramlatát. Jó
időzítés elengedni mindazt, ami nem szolgál, elengedni a félelmeinket. Egy vizsgálódási
pontja/aspektusa a Kristály Korszaknak.

  

Harmonikus energiái a teremtő erőnknek és felemelkedési szándékunknak.

  

A Triád az emberiséget állítja Isteni szenvedélyébe.

  

 

  

A 11:11 Az Individuális, az Egyéni erő és szenvedély. Az egyetemes igazság saját nézőpontú
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megtapasztalást segíti.

  

A 12:12 A Csoportos/kollektív együttérzés megtapasztalását, és kollektív elengedés.

  

 

  

A 21:12 A Teremtő Hatalmunkba állás, a Spirituális Tél vége.

  

 

  

A Triád bátorságot, bizalmat visz az életünkbe, mert a félelem volt az, ahogy Gandhi mondta:
lefegyverezi a szívet. A sötétség ezért is volt pozícióban most sokáig.. És ITT AZ IDEJE HOGY
VILÁGÍTSUNK.

  

A TRIÁD visszavezet bennünk az Ártatlanság szeplőtlen szívébe. EZ A KRISZTUSI RÓZSA.

  

A Spirituális harcos megérti, hogy az Erőszak, Erőszakot szül, és ezért azt nem engedi be
a valóságába. A Harc világa nem hatolhat be a Harmónia és Szeretet világába.

  

 

  

A 21:12 A Teremtői Hatalmunkban állás, a spirituális tél vége, amelyet a kristályos energia
korszak zöldellő tavasza követ, ahol szívünk magvai megerősödnek, és majd pompázatosan
kihajtanak.
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A TRIÁD csodálatos energiája felragyogtatja a 144-es kristály hálónkat.

  

 

  

Metatron-Tyberonn átadásában: 2009. november 9.

  

  

2011. 11. 11. 

  

A FELEMELKEDÉS RÁCSHÁLÓJÁNAK ÚJABB FÁZISA

  

2011. 11:11:11 – SZENTHÁROMSÁG HARMONIKUS REZGÉSE

  

 DUALITÁS HÁROMSZINTŰ KIEGYENLÍTŐDÉSE

  

2011. 11:11:11 – A PLATINUM KRISTÁLY AKTIVÁLÁSA

  

Egy hatalmas kristály energiaimpulzus, amely egybefonódik Atlantisz: Tudás Kék
Kristályával és a Smaragd Gyógyulás Kristályával. Ezek energiái beindítják az Arany Nap
lemnezeket. A Naplemezek aktiválása jelentős esemény és érezhető volt az egész Földön
és a Kozmoszban. A Naplemezek a Sziriusziak által 11 helyen lesz összehangolva a
bolygón. Ez az összetett generátor patakzás, számos jóindulatú funkcióval bír majd.

  

(Metatron: Whats Up...)
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20.000 éve létezik egy éterikus átjáró Arkansas területén, ahol magas frekvenciájú fény
képes beáradni erre a területre. Ritka aranyos kristályos Electrum lelőhelyek vannak itt,
amelyek Atlantisz Nagy Temploma alatt is voltak. Ugyanitt hiper-dimenzionális alagutak
is vannak, melyek segítik az energia folyását is mintegy 3 évtizede. A Sziriuszi-Plejád
Szövetség és az Ashtar Parancsnokság légiói tartják ellenőrzésük alatt. A portálok,
kristályok és hiperdimenziós mátrixok újrarendeződése történik itt.

  

1987-2012 között lesznek ezek leszállítva.

  

  

A PLATINA SUGÁR: Egy tápláló (női energia aspektusú) energiaforrás elősegíti az
egyensúlyt a Földön. Egy optimális kommunikációs lehetőség a tudatosságunkon belül.
Arra szolgál, hogy a duális tudatunk összefonódik más tudatszintekkel, és így a duális
tudatszintek csökkenteni fogja.

  

A 11:11:11, 2011. November 11.-én 11:11 perckor aktiválódik Észak-Nyugat Arkansasban
a Mágneses Hegy alatt. Indító impulzust ad, beindítja A Kozmikus Erők által generált
144-es hálót az Atlantiszi Smaragd Kristály által, és áramlatával újraindítja a másik két
fennmaradt atlantiszi mesterkristályt. Ezek kommunikációs impulzust adnak az Arany
kristály Naplemezeknek: 

  

Az Arany Naplemezeket a felemelkedésünk alkalmára a Szíriuszi-Plejád Szövetség
helyezte el egykor, amelyek 144 szatellithez/  kozmikus energiacsomóponthoz
csatlakoznak.

  

A háló maga egy dupla penta-dodekaéder.
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2011. 11.11.11

  

A 144-ES  TUDATOSSÁG-KRISTÁLY HÁLÓ FELTÜZELÉSE

  

A SZENTHÁROMSÁG IDŐ PORTÁLOK RENDJE SZERINT

  

  

Tri-Dátum Portálok – A Kristály Háló feltüzelése

  

Aktiválási százalékban

  

TDP's - Firing the Crystalline Grid

  

Calendar Timing Triple Date Portal % Grid Activation

  

* 1 Jan 2001 Triple One (1-1-1) 8.34%
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* 2 Feb 2002 Triple Two (2-2-2) 16.70%

  

* 3 Mar 2003 Triple Three (3-3-3) 25%

  

* 4 Apr 2004 (4-4-4) 33.34%

  

* 5 May 2005 (5-5-5) 41.70%

  

* 6 Jun 2006 (6-6-6) 50%

  

* 7 Jul 2007 (7-7-7) 58.34%

  

* 8 Aug 2008 (8-8-8) 66.70%

  

* 9 Sep 2009 (9-9-9) 75%

  

* 10 Oct 2010 (10-10-10) 83.40%

  

* 11Nov 2011 (11-11-11) 91.70%

  

* 12 Dec 2012 (12-12-12) 100%
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2012 13 December - 20 December Reboot/ Úraindítás

  

* 12-21-12 *  2012. December 21. Total Activation Grid Maximus/ Teljes Aktivitás kezdete

  

  

http://www.earth-keeper.com/EKnews_58.htm

  

(AA Metatron Tyberron)

  

  

  

  

2011. 11:11:11 – A KRISTÁLYOS ARANY NAPLEMEZEK ÚJRAKÓDOLÁSÁNAK FONTOS
FÁZISA-METATRON

  

  

Ez 2011-2012 között következik be.
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11:11:11-ben a Titicaca-i AranyNaplemez kódolódik újra, amely Lemuria idején jelent meg
a bolygón és a Szíriuszi-Plejád Szövetség helyezte el különleges helyekre
beprogramozva, frekvenciális energia-hálózatokat alkotnak, és úgy működnek majd.
 Az Új Föld és a DNS-minták lenyomatait tartalmazza. A Földi átprogramozást segítik,
energetikai spiráljaikkal, amelyek a kristályos mezőt dimenzióbővítéssel látja el.

  

http://www.earth-keeper.com/EKnews_58.htm

  

(AA Metatron Tyberron)

  

  

 

  

  

12  legfontosabb Naplemezek:

  

Arkansas - Pinnacle Mountain

  

Brazil - Saint Tomas des Letres- Minas Gerais

  

Bolivia - Lake Titicaca ( Near Island of the Sun)

  

Scotland - Roslyn Chapel
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Russia -Ural Mtns

  

Russia - Siberia-Lake Baikal

  

Egypt - Giza

  

Africa - Kilimanjaro

  

China - Xi-an Pyramids

  

French Polynesia - Moorea

  

Australia- Uluru

  

Sri Lanka

  

http://www.earth-keeper.com/EKnews_58.htm

  

(AA Metatron Tyberron)
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...majd újrakódolják és újratöltik a Tolték P iramist, és 20.000 év után első alkalommal 
újraszabályozza a Mester Kristályok működését, és 12-12-12-ben újraindításuk
befejeződik.

  

2011-2012: A következő 2 évben hatalmas változások lesznek. A Földön a kozmikus
vétellel kapcsolatban, így a 3. dimenziótól a 12. dimenzióig és majd azon túl képes lesz
az emberiség a kozmikus interdimenzionális energiák befogadására. EZ A KOZMIKUS
KRISTÁLYKORSZAK, a 2. eljövetel bennünk történik meg a kristálytudatosság háló
segítségével. Olyan energiák, amelyeket jótékony hatás elérésére lehet majd csak
használni, saját célra, csak az ami a legfőbb jó célra lehet alkalmazni.

  

Szent Esküt kell tennünk, hogy soha többé nem élünk vissza vele, úgy, mint
Atlantiszban. A Kristályos átmenet, a beharangozott Felemelkedés be fog következni, ez
történik most.

  

  

(Metatron: Whats Upon Arkansas? 2011.)

  

11-11-11-METATRON

  

A Platinum Kristály aktiválásra kerül és enegiapulzálásának hatására egybefonódik a Tudás
Kék Kristályának és a Gyógyítás Smaragd Kristályának rezgése (Atlantiszi Kristályok). Ezek az
energiák beindítják a Kristályos AranyNap Lemezt a Little Rock közelében lévő Pinnacle Mount
szent körzetében. A Naplemez aktiválása egy olyan jelentős esemény, amely érezhető lesz az
egész Földön és a Kozmoszban Ez a Naplemez, Szíriuszi összehangolással lesz
megnyilvánítva a bolygó más 11 helyén lévő naplemezekkel.

  

A Kristályos kódok újraprogramozzák az Akasha Mezőn belül a Kristályos Paradigmát a Szent
Tudatosság Könyvtárát a 13. Kristály koponyát a MAX-ot, melyet még egykor a Plejádi-Szíriuszi
Szövetség helyezett el. A kristályos átmenet létfontosságú a Felemelkedésben.
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Metatron: Whats up Arkansas

  

  

11:11:11 METATRON THE TRIPLE DATE PORTAL

  

 

  

A 2011-es energiák 3. része

  

 

  

A 2011-es novemberi Tripla / Szentháromság Dátum Portál (TDP) egyedülállóan fog
energetikailag hatni ebben az évben. Az emberiség jelentős része formába fogja önteni az
úgynevezett humán hálót és összeköti majd a Kozmikus Energiával, és ez felhalmozódik majd a
144-es Kristályrács végső szakaszának aktiválására (11:11:11-12:12:12 időszakra).

  

11-11-11-ben az Atlantiszi Mester Kristályok egyre gyorsabban fogják aktiválni a
Multidimenzionális Kommunikációs Kristályosk belső felébredését a Kristályos Vortexbe.
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Ez a felébredés, szakaszosan, újrakódolja a 12 Arany Naplemezt a bolygó körül. Ezek a
lemezek a 12-es helix spirálban aktiválódnak és kibocsájtják az isteni energia zéró mezejének
tiszta feltétel nélküli szeretetét, olyan fénykódokat melyek csak az 5. és afölötti dimenziókban
léteznek.

  

 

  

11-11-11-ben a Kristályos Vortex naplemezei az Arkansasban lévő Pineacle hegy területe körül
kezdenek aktiválódni, és ez teljes működésbe hozza az arkansasi vortexet, és azt követően az
új DNS kódok hálózatát az egész bolygón.

  

 

  

Az Arany Naplemezek a DNS-ben éltetik az egyesült kristálymező eredeti lenyomatát, a
kristályos átmenetet a bolygón. Valóban ezek újraprogramozása történik meg a 144-es
Kristályos Hálón belül. Az Arany Naplemezek 12-es szálú spirálokat fognak kibocsátani
magukból és ez az energia arra fog szolgálni, hogy az új DNS prototípusa legyen a 144-es háló
kristályos aspektusán keresztül. Valóban azt fogja eredményezni, hogy a Föld meggyógyítsa és
újraformálja önmagát, és egy új DNS mintája, lenyomatává váljon az új Földnek. Ezek az
energiaspirálok, de többek annál valójában, mint egy lemez, de lemezszerűen jelennek meg,
ahogy láthatóak.

  

 

  

Most hogy a Felemelkedés beteljesíti saját magát, egyre nagyobb hozzáférést biztosít az
emberiség többdimenziós aspektusának. Az igazat megvallva az emberiség nagyobb részének
a Felemelkedés legfőbb része már megtörtént multidimenzionális értelemben.
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Most megtörténik majd az Emberi Faj Kristályos átmenete szükségszerűen, mind a Föld mind
az emberiség energiaemelkedésével. És Ez Így Van, sokakat fog segíteni számos úton, túltesz
azon amire gondolhatnánk ezzel kapcsolatban.

  

 

  

Ez olyan változást hoz létre, mint mikor az emberi test több napfényt kap. Ez elő fogja segíteni
a fizikai test fényesebb testté való átalakulását. Beindítja a test átalakulását a szén alapúból
kristályos, szilícium alapúvá váltását, és ez megfogja változtatni az emberi fizikai test
táplálásának igényét.

  

Ez a váltás meg fogja védeni a Föld magnetoszféráját az ide érkező meteoritoktól és
üstökösöktől, és csökkenteni fogja a gamma sugarak erősségét a Föld atmoszférájában.

  

 

  

Egy természetes és tudományos erőfeszítése eredménye, szüleménye, ahogy felépül
teljességében a 144-es háló.

  

 

  

2011. 11.11. – KRISTÁLYKOPONYÁK/KRISTÁLYOS ÚJRAKÓDOLÁS

  

13 kristálykoponya (12+1) képviseli a humanoid lény isteni tökéletességének 12+1
aspektusát és tökéletes lenyomatát. Úgy van 12+1, hogy a 12-közül az egyik teljességben
tartalmazza a többi összes tudását magában.

  

2 földönkívüli koponya:
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Max: Szuperszámítógép: az egyike a legfontosabb Kristálykoponyáknak. Ő a legerősebb.
 Max és Sha Na Ra földönkívüli eredetű és az Arcturus, a kreativitás narancssárga
csillagának egyik bolygójának, (amely a Jupiternél 20-szor nagyobb), holdjáról
származik. A Földhöz való kapcsolódása: Arcturus-Plejádok-Lemuria.

  

11-11-11 és 12-12-12: a Max elnevezésű kristálykoponya tartalmazza mind a 13 koponya
egységét, és újraindítja majd a planetáris energiákat a Naplemezek és Oktaéder kvarc
kristályos földi régiókban, 11-11-11 és 12-12-12 alatt. Max földönkívüli eredetű és
kristályos mátrixát az Arcturus/Booties/Ökörhajcsár/Medvepásztor és a Plejádok erősítik
fel. Tartalmazza az Arcturusi könyvtárat, azon belül az elmúlt korszakok energiáit.

  

2011-2012-ben az energiák hatalmas intenzitásúak lesznek és jelentős fejlődési ugrásba,
kerülünk a frekvencia indukción keresztül. Sokkal érzékenyebbek leszünk a
környezetünkre, ingerekre és a Föld kristályos mezejének átalakulására, ahogy a 144-es
Háló közeledik a teljes felépülésére (2012.dec.21.)

  

A test kristályosodása szénből - szilícium alapúra, több fényt (kozmikus tudást) lesz
képes fogadni. A kristályos területek és kristályos koponyák újrakódolják a teljes isteni
lenyomat kristályos könyvtárát és paradigmáját.

  

(Metatron, 2010.dec.)

  

  

2011.11.11. – METATRONI KULCSOK

  

  

 24 / 48



idővonal: 11-11-11 energiái

Írta: Nász János
2011. november 07. hétfő, 14:53 - 

Metatroni Kulcsok – Kristályos Fénytestek aktiválási pontjai: A MER-KI-Vikus rendszer

  

A szénalapú fizikai testek átalakulása, kristályos energiaforrások egyre bővülése, az 5-12
dimenziós tudatosság eléréséhez, földi illúzió időben.

  

  

1, MER-KA-BA: 12.000 éven keresztül szolgált, hatpontos kristály hexaéder, planetáris
tudatossághoz

  

2, MER-KI-VA: 8 pontos tetraéder kristályos test. Aktiválási idő: 2010.03.20/21. stelláris
tudatossághoz

  

3, MER-KA-VA: 12 pontos dodekaéder kristályos test, a galaktikus tudatossághoz:
aktiválási idő: 2010.10.10.

  

4, MER-KA-NA: 20 pontos Icosaéder kristályos test. Az univerzális tudatossághoz:

  

aktiválási idő: 2011.11.11

  

5, MER-KA-RA: 24 pontos krisztusi avatártest, a multiuniverzális tudatossághoz,
aktiválási idő: 2012.12.21. ???

  

6, ???:  32 pontos icosa-dodekaéder alapu kristályos fénytest
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11:11:11 energiája – Metatron/Tyberron

  

 

  

Ahogy 11-11-11 nagyon gyorsan itt van, közeledik, az Atlantiszi Templom Kristályok egyre
nagyobb hatékonysággal vetnek hullámot a bolygón keresztül, és amelyek egyesítve erejüket,
egyre nagyobb hozzáférést biztosítanak a magasabb dimenziókhoz. A 11-11-11, a Platina
Sugáron keresztül az Isteni Női Energiák beteljesítését hordozza.

  

A csodálatos Platina Kristály hosszú ideig nyugalomban volt az Eureka Springs, Arkansas
melletti Magnetic Mount-on (Mágneses Hegyen).  2011. 11.11.-én 11.óra 11. perckor a Platina
Kristály a Platina Sugár hatására felébred hosszú álmából.
A Platina Kristály az Egy Törvényének Kristálya, és a leghatalmasabb kiegyensúlyozó

frekvenciával rendelkezik a bolygón.

  

Nincs olyan eldugott hely a Földön, ahol ne visszhangozna olyan erőteljesen a kristály
frekvenciája, mint az Arkansasi kristályos örvényen, amely azután a többi kristályra is erőteljes
hatással bír majd. A 144-es Szeretet/Tudatosság Háló 92%-os hatékonyságra lesz feltüzelve és
felébreszti és újrakódolja az Kristályos Arany Nap Lemezt, amit Arkansasban helyeztek el
egykor és hozzáigazítja a 12 eredeti isteni mintázatot, lenyomatot a bolygón a mennyei
frekvenciákhoz.

  

Számos Fénymunkás, mint élő felemelkedési fénykódokat hordozók, az  ősi
szerződésük szerint részt vesznek ebben a kristályos felébresztésben, mert ennek a
szent ígéretnek az ideje most érkezett el.

  

  

A 12 Tripla dátum portálokról (2001.01.01.-től 2012.12.12.) a Plejádok adtak információt
Tyberronnak. Ezek különleges számalapú rezgés (numerikus) portálok és 12 szakaszban
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növelik meg egymást. A 12 TDP (Tri Dátum Portál) vibrációival aktiválja a 12 dupla ötszögletű
dupla-penta-dodekaéder, azaz 2X72 horgonypontú, azaz 144) 144-es KristályHálót és amely
hozzáintegrálja az emberi interfész kódokat, különböző csoportos összejöveteleken,
meditációkon keresztül.

  

 

  

A 12 AranyNap Lemez kapcsolódik a 12+1 Kristálykoponyához, melyek a kozmikus tudás,
kristálytudatosság könyvtárait hordozzák. A Legnagyobb Kristály Arkansasban fogja beindítani
az Egy Törvényének energiáját. MAX a legerőteljesebb Kristálykoponya a 12 közül, földönkívüli
eredetű, és a többi 11 koponya tudását és beindítását is magában foglalja. (innen a plusz egy)
MAX magában hordozza az összes információt és kódot az Új Földről.

  

 

  

A Kozmikus beáramlás, Maxon keresztül kerül letöltésre, ez a 13. Kristályos paradigma, melyet
segítenek a Metatron Mezők, a Szíriuszi-Plejádi Szövetség, a Szent Szíriuszi Cetfélék és az
Arany Delfinek. Max lesz az első csatorna, amelyen keresztül megjelennek az új kódok és
akódokat hordozók aktiválják majd a Kristályos Naplemezen keresztül Arkansas rendkívül erős
kristályos mezőibe.

  

 

  

Kölcsönös hatással van egymásra Max és a Platina Kristály, az egyik az áramlás kiváltó, míg a
másik a kódtovábbító. Max a legnagyobb energiakód továbbító a mai napig, az energiát
aktiválja a Kristályos mezőbe, a Naplemezekbe és az emberi kódhordozókba.

  

 

  

Az Atlantiszi Mester Templomi Kristályok az Egy Törvényét- Arany Atlantisz Igazi Bölcsességét
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hordozzák, és megszüntetik 2011-2012-ben a 12.000 éves dimenziózárlatot.
 Arany Atlantisz tudása, egy nagyon spirituális, matriarchális társadalmon keresztül jelent meg,
amely elérte egykor a harmonikus isteni állapot egyensúlyát. A legmagasabb frekvencia,
amelyet valaha egy civilizáció elért a Földön. Ezáltal, Arany Atlantisz/Poszeida által őrzött
bölcsesség hozzáférhetővé válik.

  

A Jövő Társadalma a Szeretet Hatalmán és nem a Hatalom Szeretetén fog alapulni. Az Egy
Törvénye visszatér, először Arkansas és Brazilia kristályos örvényeibe, és ott kerül a Földbe.

  

A dimenziós zárlat, 12.000 éven keresztül tartott. A Nagy Platina Kristály felébred és csatlakozik
a kristályos örvény hálózathoz, a többi kristályhoz, így a Tudás Kék Kristályához és a Gyógyítás
Smaragd Kristályához is.

  

 

  

ÚJ KRISTÁLYOS KORBA LÉPÜNK BE AMELY ÁTVEZET A FELEMELKEDÉSBE.

  

A Föld kristályos átalakulása, a10-10-10-es fázisában a gyémánt Fázisban erősödött fel, amely
a 10. dimenzióval és a 12 csakrával rezonál harmonikusan, és kölcsönös viszonyba vannak
egymással.

  

 

  

A PLATINA FÁZIS A 11-11-11-gyel kezdődik

  

A Platina Kristály: szép, nyugodt kiegyensúlyozó energiát áraszt magából, ragyogó
megjelenésű. Nagyobb hozzáférést biztosít az Új Föld dimenzionális birodalmaihoz. Kiegyenlíti
a magasabb dimenziókat a feltörekvő, fejlődő dimenziókkal. Nagyobb hozzáférést biztosít az
angyali birodalmakhoz. Harmonizáló ciklusa van: az anyag és antianyag között. Mind a 9
megmaradt/átmentett Atlantiszi Mester Kristály aktiválása befejeződik 2012.12.21.-én Ezt a
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harmonizálást a Galaktikus Föderáció és a Szíriuszi-Plejád Szövetség szabályozza, nehogy
energetikai egyensúlytalanság lépjen fel.

  

 

  

11-11-11 ÚJRAKÓDOLJA A CSILLAGMAG ISTENNŐ KRISTÁLYOS ASPEKTUSÁT

  

A PLATINA SUGÁR A NŐI ENERGIA ASPEKTUSA A BOLYGÓ DNS-ÉBE BETELJESÍTI AZ
ISTENI NŐI ENERGIA KRISTÁLYOSSÁGÁT, ÉS AKIK NYITOTTAK ERRE MEGKAPJÁK A
SZENT ÉS SZÜKSÉGES ÁTALAKULÁST. A POLARITÁSOKAT A PLATINA SUGÁR ELKEZDI
EGYENSÚLYBA HOZNI.

  

(nők és férfiak, bal és jobb agyfélteke, tudatos én és a tudattalan egyensúlyba kezd kerülni)

  

A Platina Sugár megnyitja a magasabb dimenziós valóságot, közelebb hozza az 5.
dimenziós frekvenciát: A FELTÉTEL NÉLKÜLI SZERETETET.

  

(Metatron/Tyberron:11-11-11 energiái)

  

 

  

11:11

  

A 11:11 esemény egy ideje fontos aktiválási pont, olyan ünnep, isteni energia kiterjedés,
amely arra szolgál, hogy az emberiség minél több része megtapasztalja, megértse, hogy
új útját kezdi meg. Kezdete egy új tapasztalási útnak.
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A Fény Hordozói (Fény Tevői, Munkásai, Szövői stb...), erre a célra, tervre születtek le,
mint élő kódok, akik magukba foglalják az emberiség felszabadításának vezető szerepét,
hogy majd az utánuk jövők könnyebben boldogulhassanak, kerülhessenek az
úgynevezett Krisztusi Tudatosságukba.

  

A Krisztusi Tudatosság, nem egy önálló lény, vagy egy lény által meghatározott erő,
hanem a lelkek közös megegyezéséből fakadó felhatalmazás, lelkek közössége, akik
ehhez a tudatossághoz igazodnak. A Krisztusi Tudatosság egy kollektív Testület,
magasabb intelligenciával, bölcsesség kiterjedése, akik az önismeretet, önálló tudást,
szabadságot, szabad életből adódó új ígéreteket választják.

  

Az új ígéretek szerint: a fizikai világ minden részében meg fog változni, a 11:11 erre
emlékeztet addig amíg a Vízöntő Kor: A tudomány és technológia és a spirituális kora:
2020. december 19.-én el nem kezdődik...

  

(M. Eloff)

  

  

  

  

  

2011. 11.11 – EGY ÚJ KOZMIKUS KORSZAK VESZI KEZDETÉT

  

AZ ELSŐ KOZMIKUS PILLANAT
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11 ÓRA 11 PERCKOR (A 11:11 EGY MESTERSZÁM),AMELY AZ ÚJ KEZDETET JELÖLI,
ÉS amelyet még Atlantisz és Lemuria előtt jelölték ki erre a célra) sokakat fel fog
ébreszteni tudatosságára.

  

  

AZ ELSŐ KOZMIKUS PILLLANAT EKKOR KEZDŐDIK

  

  

(DC:38)

  

  

2011.11.11.- EGY JELENTŐSÉGTELJES IDŐPONT/TELEPATIKUS KÉPESSÉGEK

  

SaLuSa/Szíriusz

  

 

  

“A beteljesülés éve”, - akár így is titulálhatnánk ezt az évet, mert mindaz a munka amit
befektettetek, hogy idáig eljussatok, idén megérett a szüretre. A különböző földi életeitek során,
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nagyon sok tapasztalatra tettetek szert, ami által tudatossági szintetek felemelkedett. Most itt a
lehetőség, hogy még magasabbra emelkedjetek, felkészülvén a Mennybemenetelre. A
következő kulcsfontosságú időpont 2011.11.11 lesz, ami egy jelentőségteljes dátumot
képvisel. E naptól számítva, néhányatok érzékennyé válik az energiákra és médiumi
képességekre tesz szert. Ugyanakkor lesznek olyanok, akik telepatikus képessége
aktivizálódni fog és azt veszitek majd észre, hogy emberrel, állattal, egyaránt képesek
vagytok kommunikálni.
Elérkezve a 2012-es esztendőhöz, ez lesz a befejezés éve, ahol személyes képességeitek
kitágulnak, hogy mire eljön a Mennybemenetel ideje, addigra készen álljatok, hogy
Galaktikus Lényekként elfoglalhassátok helyeteket
. Onnan ahol most vagytok, ez egy óriási ugrást jelképez, ami fizikai testeteket szénalapúról,
kristályalapúra változtatja majd át.

  

SaLuSa, April 15, 2011 

  

http://www.galacticchannelings.com/magyar/mike15-04-11.html

  

11-11-11-SALUSA

  

Rendkívüli időket éltek, amelyek kihozták a sötét összeesküvők legrosszabb arcát, ám
ugyanakkor a Fényenergiák legjobb oldalát is megmutatták egyben. Ezek a Fényenergiák
folyamatosan növekszenek, és nyugalmat hoznak számotokra. Ezek az energiák minden
múló nappal egyre erősebbé válnak és 11.11.11 egy nagy előrelépést fog hozni, amit
sokan tényleges formában fognak megtapasztalni.  Ez egy új korszak kezdetét fogja
jelenteni, ami tudatosságotok szintjén még több változást fog hozni. Ez egyre nagyobb
méreteket fog ölteni és rá fog titeket vezetni a galaktikus tudatosság ösvényére. Végtére
is hatalmas Fénylények vagytok, akik újra visszakövetelik az őket megillető helyüket a
Kozmoszban. A mi feladatunk az, hogy ez így legyen, és épp azon vagyunk, hogy
megnyissuk a végső utat a Mennybemenetel felé és azon túlra.

  

  

http://www.galaktikusuzenetek.com/2011/09/uzenetek-sziriuszrol-szeptember-9-2011.html

 32 / 48

http://www.galacticchannelings.com/magyar/mike15-04-11.html
http://www.galaktikusuzenetek.com/2011/09/uzenetek-sziriuszrol-szeptember-9-2011.html


idővonal: 11-11-11 energiái

Írta: Nász János
2011. november 07. hétfő, 14:53 - 

  

  

2011.11.11.-SALUSA

  

Szinte semmi idő alatt elérkeztek a mágikus 11.11.11-hez, amikor minden lélek fel lesz
emelve anélkül, hogy tisztában lenne vele vagy sem. Ez segíteni fog megnyugtatni a
kedélyeket amik aggodalomra adnak okot, mivel nem akarjuk a közel-keleti konfliktusokat
siettetni. Mindaz ami most történik az annak az eredménye, hogy az emberek kezdenek
ráébredni arra miként voltak manipulálva és hogyan tartották el azok életét, akik uralkodtak
felettük. A változás energiája
végigsöpör a világon és az emberek szándéka szerint szökőárhoz hasonlóan elmos
mindent ami az útjába kerül. Nyugaton a változás mozgalmai egyre nagyobb sebességre
kapcsolnak, és a hatóságok próbálják megfékezni hatásukat. Már nem tudják sokáig
figyelmen kívül hagyni és a nép meg fogja nyerni ezt a harcot.

  

.

  

Nem mindenki szereti a tüntetéseket, de ez az a fajta energia, amely megtalálható a fiatalabb
generációkban, akik félelmet nem ismernek ha arról van szó. Ők azok, akik értik, hogy a régi
mód már nem elfogadható, és folytatni fogják a tüntetéseket, amíg sikert nem érnek el. Sok
lélek kimondottan ezzel a céllal született le, ám ugyanakkor ők azok akik választ hordoznak a
problémákra, mert magasabb szintű tudatossággal rendelkeznek, mint a legtöbb ember. Ez
mind annak a nagyobb tervnek a része, hogy kiszabadítsanak titeket a sötét összeesküvők
kezei közül. Már jó ideje tudjátok, hogy mit tartogat a jövő és, hogy ez a felismerhetetlenségig
meg fogja változtatni a társadalom arcát. Még ha egyesek továbbra is a 3. dimenzióban
szeretnének maradni, mihelyt tudomásukra jut, hogy mennyi hasznuk fog származni a
változásokból rájönnek, hogy sokkal többet nyernek mint veszítenek.
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http://www.galaktikusuzenetek.com/2011/10/uzenetek-sziriuszrol-oktober-5-2011.html

  

  

  

  

2011 11.11 A DIMENZIÓBA LÉPÉS BEFEJEZŐDIK SOLARA SZERINT:1992.01.11-2011.11.
11

  

A legutóbbi 26000 éves  létciklusa lejár a Földnek.

  

-Más források:2011.12.21;  2011.12.31,  2012.12.12;  2012.12.21 ,2013 02.19. (de
mindenképpen)

  

 

  

 

  

2011.11.11. – FELEMELKEDÉSRE ÖSZTÖNZŐ HULLÁMZÁS/CSOPORT
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Az emberiség meg fogja lovagolni a felemelkedésre ösztönző hullámzást, amit maga
hozott létre, ez az ösztönző hullámzás és a csodavárás hozza létre azt az utat, amely a
101010-től a 121212-ig vezet el.
 Arról szól, hogy magunkban lássuk meg és fedezzük fel az Istent.

  

(Group:201212)

  

  

2011.11.11. A 11-11-11. – A CSOPORTTÓL

  

 

  

Készen álltok, hogy elindítsatok egy új hullámot.

  

Igen, 11-11-11 a tudatos energia egy hulláma, amit tudatosan hoznak lére az emberek,
hogy a létezés következő szintjére lépett, felhatalmazott emberekként létezzenek ezen a
bolygón. Ismét elmondjuk nektek, készen álltok arra, hogy elindítsatok egy új hullámot.
Belekóstoltatok egy kis darabjába ennek az egésznek, és ez készül megvalósulni. Azt mondjuk,
hogy ez minden egyes személyre nehezedő probléma nélkül fog történni, a következő
két-három év folyamán, de itt vagytok ti, akik a frontvonalon akarnak állni, hogy segítsenek
létrejönni ennek a hullámnak. Szeretnénk elmondani most, hogy mi van a pakliban, milyen
történések várhatók. Olyan időszakban vagytok, ahol a 10-10-10 energiája stabilan áll. Normális
kerékvágásba került, és hátradőlhettetek. Elég furcsa érzés nektek, ilyen nyugalmat érezni.
Kényelmesnek tűnik, de nem tudjátok, bízhattok-e ebben, mert nem tudjátok, hogy fog
folytatódni. Ez az idő remek alkalom, hogy megtaláljátok az új harmóniát, mert amikor a hullám
jön, akkor sokkal nehezebb harmonizálnotok, amit befogadtok. Minden alkalommal, amikor
belenéztek valaki mosolygó tekintetébe, a ti energiátok tükröződik vissza. Nézzétek meg azokat
a tükröket. Ráeszméltek hol vagytok, és mik a legnagyobb álmaitok. Itt az álmok ideje. Teljes
jogú felhatalmazást kértetek, és most megkapjátok. Visszatértek a saját isteni szellemi
képességeitekhez, amíg a Földön éltek.

 35 / 48



idővonal: 11-11-11 energiái

Írta: Nász János
2011. november 07. hétfő, 14:53 - 

  

Nem vagytok még ott. Nem vagytok annál a pontnál, amit az egész emberiség is igénybe
vehetne, egy ugrással, de egyre közelebb vagytok minden pillanatban.. Minden tragikus
eseménnyel, a szívet látjátok, ez lehetővé teszi, hogy energetikailag harmonizáljatok mindennel
és mindenkivel a bolygón. Ez olyan szintű szeretetet és bizalmat hoz a Földre, ami még soha
nem volt itt korábban.

  

Nagy napok állnak előttetek, kedveseim. Kerestetek, kértétek és tudtátok, hogy eljönnek.

  

Van egy pár több részletben érkező, de lesz egyesével is. Eláraszt benneteket az egyik
legerősebb energia - és ti „last minute” felugrotok a hullámra és meg tudjátok lovagolni.

  

Sok ember megy keresztül élettani változásokon és az érzelmi változásokon is. Sok különböző
területen új mintákat láthattok felszínre kerülni.

  

Pl: voltak olyan gyógyító módszerek, amiket leállítottak ezen a bolygón. Behozták őket, de nem
működtek abban az energiában az elvárásoknak megfelelően. Sok olyan információt, amelyet
eredetileg Nicolai Tesla hozott be egyszerűen leállítottak, és ez mind jön vissza már. Nem csak
Tesla munkáját említenénk. Hatalmas evolúciós technológiai folyamatok zajlanak, amiket most
integrálnak ezen a bolygón, melyek hamarosan napvilágra kerülnek. A sok közül
megemlítenénk a szennyezést, amit valamilyen technológiai alkalmazás okozott, és most egy
másikkal helyrehozzátok ezeket. Lehetőséget kaptok, hogy a Föld gondozói legyetek.

  

Hosszú ideje nem bíztatok magatokban, hogy a Föld Őrzői legyetek, és helyettetek ezt a
feladatot átruháztátok a cet félékre a bálnákra és delfinekre. Most ők visszaadják nektek ezt a
szerepet. Tartsátok ti.

  

 

  

Ritmus Módszer ~ Egy Új Élet Ritmus - a Csoport 
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2011.Aug.15. Forditotta : Margardian

  

http://www.szivtanc.eoldal.hu/cikkek/forditasok/--ritmus-modszer----egy-uj-elet-ritmus.html

  

 

  

2011.11.11.

  

(2010.-2013). – EGY ÚJ EMBERISÉG FORMÁLÓDIK- GROUP/CSOPORT

  

Ebben a 3 évben ez az első átalakító hullám, ami a következő években az emberiség
egyik új formáját hozza magával.
 Ez egy evolúciós folyamat, amelyen minden ember keresztülmegy. Át kell mennünk
ezeken a változásokon, hogy saját szellemünkből minél többet legyünk képesek hordozni
fizikai testünkben.

  

EZ A HATÁS RENDKÍVÜL ÉREZHETŐ LESZ. 11:11:11 ÉS 12:12:12 SORÁN.

  

Egy új meghatalmasodott környezet, amelyben még soha nem volt lehetőség létezni.

  

EZ egy végső tisztulás, amint az első hullám beérkezik.

  

Térdig gázolunk majd a sötétségen, de rendíthetetlenül állunk majd, mind a Fény
Jelzőtüzei.
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(LW:2010.10.10)

  

  

  

2011. 11.11.

  

Az egyik legfontosabb dátum ebben az évben: 2011:11:11 lesz, amikor a Csillag és Időkapu
megadja a végső beállításait a Föld utazásának, majd a Galaktikus sík összehangolódásán
keresztül: 2012.12.12-őn keresztül, 2012.:12:21-én beérkezik az Időkapuba.

  

Az utazás tehát tovább folytatódik ebben az évben.

  

 

  

Celia Fenn/Mihály Ark

  

www.starchildglobal.com

  

 

  

2011.11.11.-CELIA FENN/A.A. MIHÁLY
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Most történik egy összehangolódási folymat, egy újjászületés, az új születése, amely
összehangolja a Nagy Evolúciós Ugrással minden egyedet a Teremtéswel.
 A 2012-ben elérkező összekapcsolódás lesz az egyik legfontosabb pillanata.

  

  

2011.11.11 az az idő amikor a Föld elkészül a 2012-es események összehangolódására.

  

  

Annak a hullám fényét, amely ezt segíteni fogja, az összekapcsolódás megkezdésében:
2011. márciusában fogjuk megtapasztalni és ez Napkitörésekkel lesz érzékelhető.

  

Ezek a hullámok fogják szállítani az Isteni Harmónia és Egység frekvencia kódjait,
amelyek megerősödve fogják tartani az 5 dimenziós kristályrácsot.
 Az Új Rács felgyorsítja a fejlődést, és ezzel együtt széthull a régi tudatosság
energiahálózata. Ez nyilvánul meg a gazdasági rendszerekben, mert azok a félelmeken
keresztül tartották korlátozva az emberiséget fejlődésében. A régi tudatosság az
emberiség végezetét vetíti ki, amely borzalmas eseményeken keresztül egy
apokalipszisban végződnek.

  

http://spiritlibrary.com/starchild-global/the-new-earth-energies-february-2011

  

  

2011.11.11. – A FÖLD ÖSSZEHANGOLÓDÁSA AZ ÚJ IDŐVONALLAL – C.F.

  

A Föld összehangolódása az új idővonallal, amikor a Föld belép erre a pályára. És amikor ez
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megtörténik a régi Akasha feljegyzések törlődnek, és amikor megjelennek az új feljegyzések,
olyannak érezhetjük majd, mintha bizonyos dolgok soha sem történtek meg volna. Az idő a
kvantum valóságban egy illúzió, amikor a jövő valósága a helyére kerül, akkor visszafelé íródik
meg, de akkor már összhangban az isteni akarattal. A 3. dimenziós idővonal a bolygó a
katasztrófa felé sodródott, amit sok prófécia helyesen látott meg. Számos emelkedett lélek,
indigó gyermek jött el erre az időre, annak érdekében, hogy az 5. d-s jelent, összehangolják a
jövő idővonalával. Ez szükségszerű volt, hogy a Föld túlélje a katasztrófát, és hogy
létrejöhessen egy Arany Kozmikus Civilizáció. Ez azt jelenti tehát, hogy egyes események
elkerülhetők lesznek, vagy legenyhébb formában fognak jelentkezni. Ezek a lelkek azért
dolgoznak, hogy a Föld bejusson az 5. dimenzióba, minél könnyebben és minél kevesebb
tragédia, haláleset vagy katasztrófa lehessen.

  

Celia Fenn: Switching tracks...

  

  

 

  

2011.11.11. – 11:11  CSILLAGKAPUK 2011-BEN. – COUNCIL OF LIGHT/ A FÉNY PLEJÁDI
TANÁCSA

  

Gillan MacBeth Louthan

  

 

  

11:11 egy lehetőség arra, hogy egy átjárón beérkezzünk a pillanat megnyilvánításába,
amelyben a gondolattal létrehozott pillanatkép, fizikai rekordsebességgel nyilvánul meg.

  

Minden energia a Földön egy numerikus konfigurációként nyilvánul meg.
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Minden szám egy személyesre szabott energia infúziót tartalmaz.

  

A 11:11 egy energiasorozat ebben az évben. A cselekvésbe aktiválja a változás erejét.

  

A 11.11 azt tanítja, hogy minden probléma isteni lehetőségeket tartalmaz.
 Emlékeztet arra, hogy a nagy lelkek azért jöttek a Földre most ebben az időben, hogy segítsék
a gyógyulást és az ébredési folyamatot, saját magunkon kezdve megtapasztalni.

  

A szunnyadó DNS-ünkben ébred ez a konfiguráció.

  

A 11:11:11 lényege a 33-as rezgés 2011-ben.
 A Szentháromság aktiválja a DNS-ben lévő tetraéder geometriáját.

  

Egy lehetőséget biztosít, kapcsolatba kerülni magasabban fejlettebb lényekkel, Felemelkedett
Mesterekkel? Angyalokkal, Krisztussal.

  

Kapcsolati lehetőség a felsőbb lelkünk bölcsességével.

  

 

  

A 11-es csillagkapusorozat: (29, 47, 38, 56, 74, 92, 83, 65)

  

(megj:2011. január 11. és 29. után.)
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29/11 (February 9, 2011)

  

38/11 (March 8, 2011)

  

47/11 (April 7, 2011)

  

56/11 (May 6, 2011)

  

65/11 (June 5, 2011)

  

74/11 (July 4, 2011)

  

83/(11 August 3, 2011)

  

92/11 (September 2, 2011)

  

majd november 11

  

 

  

http://lightworkers.org/channeling/122452/quantum-awakening-energies-2011

  

Quantum Awakening Energies of 2011
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Channeler:  Gillian MacBeth-Louthan

  

thequantumawakening@Gmail.com

  

 

  

2011. 11.11.-STANKOV

  

Mondtam Neked, hogy figyelembe kell venni a két kulcsfontosságú dátumot, a 11.11.11-t
és a 12.12.12-t, melyek jelölik a két utolsó csillagportált, megnyitva az utat Földnek és az
emberiségnek a Felemelkedéshez. 

  

A 11.11.11 portál az emberiség hivatalos Felemelkedésének kezdete lesz. Amint már
többször is leírtam, ez fogja elindítani az emberi Felemelkedett Mesterek Első Hullámát

  

  

  

A Comet Elenin a Galaktikus Föderáció egy anyahajója. 

  

Dr. Georgi Stankov írása 2011.09.05 

  

http://felemelkedes.forumx.hu/viewtopic.php?t=87&amp;mforum=felemelkedes
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2011.11.11.

  

A 10:10:10 csillagportál megnyitásakor a fénymunkások e magasabb csakrái szintén
elkezdtek kinyílni, és mostanra kapcsolatban állnak a magasabb énjükkel. A megtestesült
lények közül kizárólag azok, akik ezt a fénytesti átalakulásnak ezt a szintjét elérték, fognak
megfelelni a tömegek felemelkedését megelőző felemelkedés feltételeinek, ami valószínűleg 
a 11:11:11, az idei késő őszi, utolsó, ám egyetlen csillagportál megnyitását követően fog
bekövetkezni.

  

A 2012-es Felemelkedés – a folyamatban lévő forgatókönyv

  

Forrás: Georgi Stankov, Copyright 2011

  

http://www.stankovuniversallaw.com/ascension-2012/ascension-2012---the-o ...

  

http://espavo.hu/kozosseg/blogbejegyzes/8631
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2011. NOVEMBER 11 -  2012. DECEMBER 21. KÖZÖTT

  

KOZMIKUS PILLANAT – DIANA COOPER

  

 Ebben a kozmikus pillanatban a bolygóra érkező energiák hatalmas lehetőséget nyitnak
a teljes vagy részleges megvilágosodásra.

  

2032-re a bolygó lakosságának 70%-a teljesen megvilágosodott lesz.

  

(DC:250,261)

  

  

2011. NOVEMBER 14.

  

A Barna Törpe a Mars pályáját keresztezi.

  

 

  

(AZ ELENIN ÜSTÖKÖS, AVAGY ÓVAKODJ A TÖRPÉTŐL

  

www.foldicsillagok.hu )
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2011: NOVEMBER 17. - 10MILLIÓSZOROS NAPOK:

  

  

2011. NOVEMBER 17, 18. Oroszlán Meteor Zápor.: Az Oroszlán csillagképből kisugárzó
meteor zápor a jól megfigyelhetők közé tartozik.

  

 

  

  

  

2011. NOVEMBER 21 ÉS 30 KÖZÖTT

  

2011-ben hét Energetikailag Jelentős Időszak lesz:

  

Ez az utolsó energetikailag jelentős időszak 2011-ben, és csalóka módon könnyűnek fog tűnni,
ám a valóságban az energia áramlását fogjuk megtapasztalni és azt, hogy az valójában
mennyire könnyű.  Fel kell dolgoznunk az év folyamán összegyűjtött tapasztalatokat és
megértenünk miként működik az Isteni rend.  Ez kulcs fontosságú időszak lesz  2012
energiáinak a megállapításában, illetve, hogy
mi történjék ebben az időszakban, s ez sokak számára egy újabb döntési pont lesz.  
Sok halálhírt fogunk hallani, mert sokan fognak úgy dönteni, hogy itteni idejük lejárt. 
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Azonban szokatlanul nagy lesz a születések száma is, drámai életmód változások
lesznek meg hirtelen történő kormány váltások, a politikai és gazdasági körülmények
hirtelen megváltozása.

  

  

Jennifer Hoffman és Uriel Arkangyal

  

http://www.fluidemerald.com/?m=201101

  

Fordította: Sári Izabella

  

 

  

2011. NOVEMBER 22.

  

A 3. együttállásban a Föld és az Elenin eléri a március 15.-ei pontját, ezután kifelé megy a
Naprendszerből.

  

  

(AZ ELENIN ÜSTÖKÖS, AVAGY ÓVAKODJ A TÖRPÉTŐL

  

www.foldicsillagok.hu)
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2011. NOVEMBER 24. A MERKÚR RETROGRÁDBA FORDULÁSA 

  

  

2011. NOVEMBER 25. ÚJHOLD ÉS RÉSZLEGES NAPFOGYATKOZÁS -, 06:10

  

Ez a Részleges Napfogyatkozás az Antarktisz, Dél-Afrika és Tasmania térségéből lesz látható.

  

Napfogyatkozás Sagittarius/Nyilas  02°37'

  

2011. NOVEMBER 29. 11:11:11  HORGONYA A SOLAR PLEXUSBA
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